> NKWOTE TO XEPL AV
VVWPLETE TNV amavTnon

EPQTH2EIZ



T elva ypadnua poc cuvaptnonc y=f(x);



T elva ypadnua poc cuvaptnonc y=f(x);



TL €lvol TO KOPTECLAVO CUOTNUO CUVIETOYUEVWV;



TLONUOLVEL TETAYUEVN;



Mw¢ oxnUati{loupe To YypadnUa LLOC CUVAPTNONCG
y=f(x), WOTE VO TIAPOUE «LLLOL LOEO» YLOL TO TIWC
«MOLALELY N OTIELKOVLON TNC OTO EMUEDO;



Mwc elval To ypadnua tne y=3-X;



Mwc elval to ypadpnua tnc y=3-x-7;



Mwc eival To ypadnpa tne y=3-X;



Mwc eivat Tto ypadnpa tne y=3-x>;
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Mwc eivol to ypadnua tng y=-1/x;
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